



CZ NORD, s. r. o.



CZ NORD s. r. o.
la qualité béton

Společnost CZ NORD, s. r. o., byla založena v říjnu roku 1996. Od listopadu 1998 se věnuje projektu výroby betonových stavebních prvků, na kterém úspěšně pracuje i v současné době.

Podpisem exklusivní licenční smlouvy pro ČR v lednu roku 2000 se společnost CZ NORD, s. r. o., stala licenčním partnerem mezinárodní

skupiny výrobců Rector S.A. s působností i mimo Evropu, jednoho z podniků společnosti Lesage Préfabrication, který je znám na francouzském trhu více než 100 let. V roce 2003 oslavila společnost Rector S.A. 50 let úspěšné práce ve výrobě betonových stropních konstrukcí.

Management společnosti CZ NORD, s. r. o., pracuje v co největším rozsahu na poskytování servisu ve službách zákazníkům a průběžně seznamuje laickou i odbornou veřejnost v ČR se stávajícím výrobním sortimentem a novinkami ve vývoji jednotlivých stavebních prvků. Samozřejmostí je velký důraz na průběžnou kontrolu kvality výroby.

Naše společnost investuje do programu výroby stavebních výrobků, především předpjatých betonových stropů, na základě detailního průzkumu trhu. V době stagnace bytové a občanské výstavby v ČR je zřejmé, že rozhodujícím předpokladem k rozvoji musí být kvalita a cenová dostupnost vyráběných konstrukcí. V současné době jsou na trhu i ostatní klasické materiály, probíhá výroba stropních dílců z armovaného betonu a armovaných betonových prvků s keramickými doplňky. Rozdíl je však v technologii výroby a parametrech jednotlivých vyráběných prvků. Ve světě, a v Evropě především, je rozšířeným trendem užití kvalitních betonových výrobků jak pro jednotlivé konstrukce, tak pro kompletní stavební systémy. Zastoupení ne vždy kvalitních výrobků na českém stavebním trhu a nejasný vývoj maloplošných stavebních prvků byl důvodem, proč jsme se obrátili na vlastníky špičkových technologií v zahraničí. Záruka vývoje výroby do budoucnosti však byla z naší strany důležitou podmínkou.

Konzultace výběru vhodného sortimentu výroby ve firmě i se zahraničním partnerem jsme ukončili závěrem: při zahájení výroby betonových stavebních prvků v ČR není zatím vhodné uvádět na trh kompletní konstrukční systém betonových prvků užívaný v zahraničí. Konzervativní přístup našeho stavebnictví a některé dílčí výhody jiných materiálů nezaručují dostatečnou poptávku po zdících materiálech svislých konstrukcí a střešních pláštích. Protože řa-

da klientů už požaduje zateplení levnějšího betonového zdiva probíhá i výroba vibrolisovaných zdících tvárníc základní řady s min. pevností v tlaku 7,7 MPa. Výhody nabídky vodorovných konstrukcí jsou ale tak průkazné, že po konzultaci s řadou dalších odborníků byl v TZÚS Praha certifikován a určen k realizaci úplný systém stropních konstrukcí s předpjatými nosníky a vibrolisovanými stropními vložkami.

Práci pro reklamu a marketing provádíme v rozsahu nezatežujícím konečnou cenu výrobků a jsme přesvědčeni, že zájem projektantů, investorů i stavebních firem, od počátečního stadia uvádění stropní konstrukce na stavební trh, svědčí o vhodném výběru chybějícího sortimentu v ČR.

Výrobní závod je v současné době umístěn v průmyslové zóně města Třeboň, tedy v blízkosti zdroje nejkvalitnějších štěrpkopísků. Situování výroby v této oblasti bylo nutností, protože receptura betonové směsi pro výrobu nosníků s garantovanou pevností B60 byla vyvíjena se základním předpokladem užití křemenného

ho písku bez jakýchkoli hlinitých příměsí. Z téhož důvodu disponuje naše společnost dalšími plochami vhodně umístěnými pro předpokládaný rozvoj současného výrobního programu.

Součástí naší společnosti je samostatný útvar projekce, kde probíhá zpracování konkrétních návrhů stropních konstrukcí zadávaných staveb, statické výpočty a příprava montážních výkresů pro realizace. Projekční práce jsou bezplatným servisem výrobce pro všechny zákazníky, s převzetím veškeré odpovědnosti za statiku a výkresovou dokumentaci. Informace, stavební detaily, montážní návod a orientační návrhové tabulky jsou uvedeny v konstrukčním katalogu stropního systému Rector, který je průběžně aktualizován a kompletně k dispozici na webových stránkách společnosti CZ NORD, s. r. o.

Pro vlastní realizaci stropů nabízí naše společnost stavebním firmám zaškolení při provádění stropní konstrukce přímo na stavbě, kam dovážíme zkompletovanou konstrukci stropu, tedy vč. výztuže – výměny, nadpodporové příložky, svařované sítě, popř. další prvky dle statického výpočtu. Uvedené služby nejsou podmínkou dodávky, pouze nabídkou výrobce.

Pokud znáte jenom naše výrobky, chtěli jsme Vám říci pár slov i o nás. Pokud jste se s našimi výrobky dosud neseznámili, rádi Vás přivítáme osobně, nebo prostřednictvím www.cznord.cz.



Igor Jurčuk

jednatel firmy CZ NORD, s. r. o.

Tř. 28. října 6, 370 01 České Budějovice

Výrobní závod: Rybářská 671, 379 01 Třeboň